
Birimdeki yöneticilerimizin öğrencilerin sorunlarını önemsediğini
düşünüyorum.

41 yanıt

İhtiyaç duyduğumda birimdeki yöneticilere rahatlıkla ulaşabilirim.

41 yanıt

Öğrenci şikâyetleri yönetim tarafından dikkate alınmaktadır.

41 yanıt

Öğrencilere ait bilgiler (kayıt, not, muafiyet, intibak vb.) otomasyona
zamanında ve doğru bir şekilde işlendiğini düşünüyorum.

41 yanıt

ÖĞRENCİ MEMNUNİYET ANKETİ
41 yanıt

Analiz bilgilerini yayınla

Kopyala

Kesinlikle katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

9,8%

19,5%
48,8%

19,5%

Kopyala

Kesinlikle katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

7,3%

14,6%53,7%

24,4%

Kopyala

Kesinlikle katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

7,3%

19,5%39%

26,8%

Kopyala

Kesinlikle katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

9,8%

14,6%56,1%

12,2%

Birimimizden öğrencilere yönelik bilgilendirme, duyurular vb.
uygulamaların zamanında ve etkili yapıldığını düşünüyorum.

41 yanıt

Birim yöneticilerimizin öğrencilerin geliştirdiği araştırma, toplumsal
katkı ve sosyal sorumluluk projelerini desteklediğini düşünüyorum.

41 yanıt

Öğrenim gördüğüm programın amaçları ve ders öğrenme çıktıları ile
ilgili yeterince bilgilendirme yapıldığını düşünüyorum.

41 yanıt

Mesleki/bireysel gelişimimi destekleyecek eğitim ve etkinlikler
sunulduğunu düşünüyorum.

41 yanıt
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Aldığım seçmeli derslerin mesleki/bireysel gelişimim için katkı
sağladığını düşünüyorum.

41 yanıt

Oryantasyon eğitimlerinde verilen bilgilendirmelerin eğitim-öğretim
süreçleri için kapsayıcı olduğunu düşünüyorum.

41 yanıt

Öğrenme kaynaklarının (sunumlar, kitaplar, e-uygulamalar vb. ) eğitim-
öğretim faaliyetleri için yeterli olduğunu düşünüyorum.

41 yanıt

Uzaktan eğitim sisteminin teknik özelliklerinin (ses-görüntü-dokümana
erişim vb.) yeterli olduğunu düşünüyorum.

41 yanıt
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Uzaktan eğitim sürecinde kullanılan sistemin (BOYSİS) eğitim-öğretim
faaliyetlerine katkı sunduğunu düşünüyorum.

41 yanıt

İhtiyacım olduğunda danışmanımla rahatlıkla iletişim kurabilirim (OBS,
e-posta, ofis telefonu vb.).

41 yanıt

Danışmanım sorunlarımı dinler ve çözümü için çaba gösterir.

41 yanıt

Ders kayıtlanma işlemlerim sırasında danışmanımdan doğru
yönlendirmeler alırım.

41 yanıt
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Danışmanım kariyer planlamamız konusunda ihtiyaç duyduğumuz
bilgilendirmeleri yapar.

41 yanıt

Danışmanın (burs, barınma, sosyal imkânlar, akademik etkinlikler vb.)
akademik, sosyal ve kültürel olanaklara ilişkin bilgilendirme yapar.

41 yanıt

Danışmanım eğitim-öğretime ilişkin güncel yönetmelik ve mevzuatlar
hakkında bilgilendirme yapar.

41 yanıt

Üniversitenin sahip olduğu derslik/laboratuvar/ anfi/uygulama
derslikleri vb. fiziki koşulların yeterli olduğunu düşünüyorum.

41 yanıt
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Kullandığımız derslik / laboratuvarlardaki öğretim materyallerinin
(projeksiyon cihazı, tahta, deney düzenekleri, vb.) yeterli olduğunu
düşünüyorum.

41 yanıt

Yemek hizmeti sunan yemekhane, kantin vb. fiziki ortamların yeterli
olduğunu düşünüyorum.

41 yanıt

Üniversitenin sunmuş olduğu sosyal – kültürel ve sportif etkinliklerin
gerçekleştirildiği tesislerin yeterli olduğunu düşünüyorum.

41 yanıt

Üniversite kütüphanesinin basılı kaynakların yeterli olduğunu
düşünüyorum.

41 yanıt
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Üniversitenin sunmuş olduğu teknolojik alt yapının (internet, bilgisayar
kullanım noktaları vb.)  yeterli olduğunu düşünüyorum.

41 yanıt

Üniversitenin sahip olduğu derslik/laboratuvar/ anfi/uygulama
derslikleri vb. fiziki ortamların temizliğinin yeterli olduğunu
düşünüyorum.

41 yanıt

Üniversitede gerçekleştirilen konser, tiyatro, sergi gibi sosyal, kültürel
ve sanatsal etkinliklerin yeterli olduğunu düşünüyorum.

41 yanıt

Üniversitede gerçekleştirilen sportif etkinliklerin yeterli olduğunu
düşünüyorum.

41 yanıt
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Üniversitedeki öğrenci topluluklarının yeterli olduğunu düşünüyorum. 

41 yanıt

Üniversitede gerçekleştirilen kongre, sempozyum, panel gibi
faaliyetlerin yeterli olduğunu düşünüyorum.

41 yanıt

Üniversitede gerçekleştirilen bilimsel, sosyal, kültürel, sanatsal ve
sportif faaliyetlerin zamanında duyurulduğunu düşünüyorum. 

41 yanıt

Varsa görüş ve önerileriniz belirtebilirsiniz.

4 yanıt

MYO öğrencileri SYO dan faydalanmamalı nedeni ise okulun sunduğu imkanlar ancak SYO
öğrencilerine yeterli gelebilecek seviyede
bu nedenle MYO öğrencileri SYO ya alınmamalı

İş sağlığı ve güvenliği bölümünün merkeze taşınmasını öneriyorum

Danışman hocam Sevim Özulukale

Ders anlatımı iyi deil

Bu içerik Google tarafından oluşturulmamış veya onaylanmamıştır. Kötüye Kullanımı Bildirme - Hizmet Şartları -
Gizlilik Politikası
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